



ESTADO DA BAHIA
PREFEITURA MUNICIPAL DE CIPÓ
Praça Juracy Magalhães Júnior S/N – Centro, Cipó- Bahia
CEP: 48.450-000
CNPJ: 13.808.936/0001-95 Tel.: (75) 3435-1023



CONCURSO PÚBLICO Nº 002/2016

EDITAL DE PRORROGAÇÃO/RETIFICAÇÃO 04, EM 23/05/2016.

A Comissão Organizadora do Concurso Público da Prefeitura Municipal de Cipó, nomeada e designada pelo Prefeito Municipal no uso de suas atribuições legais, em obediência ao Edital 02/2016, faz saber que:

Item 01.

Em atendimento a solicitação da Comissão do Concurso em 19/05/2016, fica **PRORROGADA** as inscrições do Concurso Público 002/2016, **até às 23h59min do dia 26 de maio** do corrente ano, conforme anexo IV, pagina 2 deste edital.

Item 02.

Retifica o anexo III, que trata das disciplinas comuns para os cargos de **Nível Fundamental Incompleto**.

Onde se lê:

Língua Portuguesa: Interpretação de texto; Sentido das palavras. Sinônimo e Antônimos; Tipologia e gêneros textuais; Acentuação gráfica; Ortografia (NOVO ACORDO ORTOGRAFICO BRASILEIRO); Pontuação; Estrutura das palavras; Classes gramaticais; Flexão verbal e nominal; Pronomes; Empregos de tempos e modos verbais; Concordância nominal e verbal; Termos da oração; Tipos de Oração; Classificação de orações; Período Composto – Coordenação e Subordinação; Funções do “que”;

Leia-se:

Língua Portuguesa: Interpretação de texto; Sentido das palavras. Sinônimo e Antônimos; Tipologia e gêneros textuais; Acentuação gráfica; Ortografia (NOVO ACORDO ORTOGRAFICO BRASILEIRO); Pontuação; Estrutura das palavras; Classes gramaticais; Flexão verbal e nominal; Empregos de tempos e modos verbais; Concordância nominal e verbal.

E, para que chegue ao conhecimento de todos, é expedido o presente Edital de PRORROGAÇÃO e RETIFICAÇÃO do concurso público no endereço eletrônico da Prefeitura Municipal de Cipó, <http://www.doem.org.br/ba/cipó> e no endereço www.multydeias.com.br.

Publique-se,

Cipó, em 23 de maio de 2016.

José Hélio Borges da Silva Santana
Presidente da Comissão



ESTADO DA BAHIA
PREFEITURA MUNICIPAL DE CIPÓ
Praça Juracy Magalhães Júnior S/N – Centro, Cipó- Bahia
CEP: 48.450-000
CNPJ: 13.808.936/0001-95 Tel.: (75) 3435-1023



ANEXO IV

EDITAL Nº 002/2016

Concurso Público

DO CRONOGRAMA DO CONCURSO

EVENTO	DATA / PERÍODO
01. Publicação do Edital	06/05/2016
02. Período de Inscrições online	06/05 a 26/05/2016
03. Publicação parcial da relação das inscrições online	01/06/2016
04. Prazo recurso das inscrições online	02 e 03/06/2016
05. Homologação e publicação da relação das inscrições online, após julgamento dos recursos.	07/06/2016
06. Divulgação dos locais de aplicação da prova objetiva	10/06/2016
07. Aplicação da prova objetiva	19/06/2016
08. Divulgação do Gabarito da Parcial da prova objetiva	20/06/2016
09. Apresentação de Recurso do Gabarito, para fins de possíveis retificações.	21 e 22/06/2016
10. Publicação do Gabarito Final da prova objetiva	28/06/2016
11. Divulgação do Resultado pontuação	06/07/2016
12. Entrega de Títulos	07/07 a 08/07/2016
13. Prova de Aptidão Física	10/07/2016
14. Publicação do Resultado Final	15/07/2016
15. Homologação do Resultado Final do Certame	A decidir